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2 Zdjęcia

Widok z tyłu

Widok z góry

Opis

	 1 Wejście AUX (gniazdo 3,5 mm)
	 2 Wejście HDMI (ARC)
	 3 Wejście USB
	 4 Optyczne wejście cyfrowe
	 5 Złącze zasilania DC-IN
	 6 Zmniejszanie głośności
	 7 Zwiększanie głośności
	 8 On/Standby (On = dioda LED świeci na biało, Standby = dioda LED 	
	 świeci na pomarańczowo)
	 9 Virtual Surround włączony/wyłączony (włączony = dioda LED świeci)
	 10 Wybór źródła
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2.1 Pilot

Opis
	 1 Włączony/Stan gotowości
	 2 Zwiększ głośność
	 3 Poprzedni utwór (tylko Bluetooth/USB)
	 4 Odtwarzanie/Pauza (tylko Bluetooth/USB)
	 5 Zmniejszanie głośności
	 6 Wybór źródła
	 7 Tryb Bluetooth/Parowanie Bluetooth
	 8 Wyciszanie dźwięku
	 9 Virtual Surround włączony/wyłączony (włączony = dioda LED świeci się 	
	 na urządzeniu)
	 10 Tryb TV (HDMI)
	 11 Następna ścieżka (tylko Bluetooth/USB)
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3 Bitte zuerst lesen

Przed podłączeniem i uruchomieniem urządzenia należy najpierw sprawdzić, czy 
zakres dostawy jest kompletny i zapoznać się z instrukcjami bezpieczeństwa.

Zakres dostawy dla modelu AUDIOMASTER SL 450 obejmuje:
	 1 soundbar
	 1 zasilacz
	 1 instrukcja obsługi
	 1 pilot zdalnego sterowania + bateria

3.1 Przeznaczenie

Odtwarzacz AUDIOMASTER SL 450 może odbierać i odtwarzać cyfrowe i analogowe 
sygnały audio z urządzeń zewnętrznych za pośrednictwem złączy HDMI (ARC), AUX i 
Bluetooth/USB. Urządzenie jest przeznaczone do użytku prywatnego i nie nadaje się 
do użytku komercyjnego. Wszelkie inne zastosowania lub modyfikacje są niezgodne z 
przeznaczeniem.

3.2 Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

Dla własnego bezpieczeństwa należy dokładnie zapoznać się ze środkami ostrożności 
przed uruchomieniem nowego urządzenia. 
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym 
postępowaniem. 
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwą 
obsługą i nieprzestrzeganiem zasad bezpieczeństwa. Instrukcję obsługi należy 
przechowywać w bezpiecznym miejscu do wykorzystania w przyszłości.

Prądy upływowe mogą występować w urządzeniach elektrycznych ze względu 
na ich funkcję. Są one dopuszczalne i nieszkodliwe, nawet jeśli mogą być 
odczuwane jako lekkie „mrowienie“. Aby uniknąć tych prądów upływowych, 
nową instalację lub podłączenie urządzeń zasilanych z sieci (odbiornik, telewizor 
itp.) należy zawsze przeprowadzać w stanie beznapięciowym, tzn. wszystkie 
urządzenia muszą być odłączone od sieci zasilającej. W celu odłączenia 
urządzenia od sieci elektrycznej należy zawsze mieć dostęp do gniazda zasilania. 

 
- 	 Nie wolno otwierać urządzenia!
- 	 Dotykanie żywych części stanowi zagrożenie dla życia!
- 	 Wszelkie niezbędne interwencje mogą być przeprowadzane wyłącznie przez 

przeszkolony personel.
- 	 Urządzenie może być użytkowane wyłącznie w klimacie umiarkowanym.
- 	 Jeśli urządzenie jest transportowane przez dłuższy czas w zimnych warunkach, 

a następnie przeniesione do ciepłych pomieszczeń, nie należy go od razu 
włączać, lecz poczekać na wyrównanie temperatury.

- 	 Nie należy wystawiać urządzenia na działanie kapiącej lub pryskającej 
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wody. Jeśli do wnętrza urządzenia dostała się woda, należy je wyłączyć i 
skontaktować się z serwisem.

- 	 Nie należy narażać urządzenia na działanie źródeł ciepła, które nagrzewają je 
dodatkowo w stosunku do normalnego użytkowania.

- 	 Nie należy zakrywać żadnych szczelin wentylacyjnych, które mogą być obecne.
- 	 Podczas burzy należy odłączyć urządzenie od gniazdka sieciowego. Przepięcie 

może spowodować uszkodzenie urządzenia.
- 	 Jeśli urządzenie ma zauważalną wadę, wyczuwalny jest zapach lub dym, 

występuje znaczna niesprawność, uszkodzenie obudowy lub do wnętrza 
urządzenia przedostała się ciecz, należy je wyłączyć i skontaktować się z 
serwisem.

- 	 Zasilacz może być zasilany wyłącznie napięciem sieciowym podanym na 
zasilaczu. Należy używać wyłącznie oryginalnego zasilacza.

- 	 Nie wolno próbować obsługiwać urządzenia pod innym napięciem.
- 	 Zasilacz można podłączyć dopiero po wykonaniu instalacji zgodnie z 

przepisami.
- 	 Jeśli zasilacz sieciowy jest uszkodzony lub jeśli urządzenie ma jakiekolwiek inne 

uszkodzenia, nie wolno go uruchamiać.
- 	 Odłączając zasilacz od gniazdka, należy pociągnąć za wtyczkę, a nie za kabel.
- 	 Nie należy używać urządzenia w pobliżu wanien, basenów i rozbryzgującej się 

wody.
- 	 Nie należy podejmować prób samodzielnej naprawy uszkodzonego 

urządzenia. Zawsze kontaktuj się z jednym z naszych centrów obsługi klienta.
- 	 Do wnętrza urządzenia nie mogą wpadać obce przedmioty, np. igły, monety 

itp. Nie należy dotykać styków połączeniowych metalowymi przedmiotami ani 
palcami. Może to doprowadzić do zwarcia.

- 	 Na urządzeniu nie wolno umieszczać żadnych źródeł otwartego ognia, takich 
jak palące się świece.

- 	 Nigdy nie pozwalaj dzieciom na korzystanie z urządzenia bez nadzoru. 
Urządzenie zawiera małe części, które mogą zostać połknięte.

- 	 Urządzenie pozostaje podłączone do sieci zasilającej nawet wtedy, gdy jest 
wyłączone/w stanie gotowości. Jeśli urządzenie nie będzie używane przez 
dłuższy czas, należy odłączyć je od sieci elektrycznej.

- 	 Nie należy słuchać muzyki ani radia z dużą głośnością. Może to spowodować 
trwałe uszkodzenie słuchu.

- 	 Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o 
ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, 
a także nieposiadające doświadczenia i/lub wiedzy, chyba że osoby te 
otrzymały nadzór lub instrukcje dotyczące użytkowania urządzenia od osoby 
odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo.

- 	 Zabrania się dokonywania jakichkolwiek zmian w urządzeniu.
- 	 Uszkodzony sprzęt lub uszkodzone akcesoria nie mogą być używane.
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Postępowanie z bateriami 
- 	 Należy dopilnować, aby baterie nie dostały się w ręce dzieci. Dzieci mogą 

wkładać baterie do ust i połykać je. Może to prowadzić do poważnych 
uszczerbków na zdrowiu. W takim przypadku należy natychmiast skontaktować 
się z lekarzem! Dlatego baterie należy przechowywać w miejscu niedostępnym 
dla małych dzieci. 

-	 Do zasilania urządzenia należy używać wyłącznie baterii zatwierdzonych do 
użytku w tym urządzeniu. Zwykłych baterii nie wolno ładować. Baterii nie 
wolno ponownie aktywować w inny sposób, demontować, podgrzewać ani 
wrzucać do otwartego ognia (ryzyko wybuchu!). 

- 	 Przed włożeniem baterii należy oczyścić styki baterii i styki urządzenia. 
- 	 Nieprawidłowe włożenie baterii grozi wybuchem!
- 	 Baterie należy wymieniać wyłącznie na baterie odpowiedniego typu i numeru 

modelu. 
- 	 Ostrożnie! Nie należy narażać baterii na działanie ekstremalnych warunków. 
- 	 Nie stawiać na grzejnikach, nie wystawiać na bezpośrednie działanie promieni 

słonecznych! 
- 	 Nieszczelne lub uszkodzone baterie mogą powodować oparzenia w przypadku 

kontaktu ze skórą. W takim przypadku należy stosować odpowiednie rękawice 
ochronne. Wyczyść komorę baterii za pomocą suchej szmatki. 

- 	 Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, należy wyjąć baterię.
W następujących przypadkach należy odłączyć urządzenie od sieci zasilającej i 
zwrócić się o pomoc do specjalisty:
> 	 Kabel zasilający lub wtyczka sieciowa są uszkodzone.
> 	 urządzenie zostało wystawione na działanie wilgoci lub cieczy.
> 	 w przypadku poważnych awarii
>	  w przypadku poważnych uszkodzeń zewnętrznych
Przerwy w użytkowaniu
Podczas burzy lub dłuższych przerw w pracy (np. w czasie urlopu) urządzenie 
powinno być odłączone od sieci elektrycznej.
urządzenie powinno być odłączone od sieci elektrycznej.
Przed odłączeniem urządzenia od sieci zasilającej należy przełączyć je w tryb 
gotowości.
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3.3 Wskazówki dotyczące utylizacji

Opakowanie urządzenia składa się wyłącznie z materiałów nadających się 
do recyklingu. Prosimy o ich zwrot do „Systemu podwójnego“ odpowiednio 
posortowanych.

Po zakończeniu okresu użytkowania produktu nie wolno wyrzucać razem z 
normalnymi odpadami domowymi, lecz należy go oddać do punktu zbiórki sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego.
Informuje o tym symbol kosza umieszczony na produkcie, w instrukcji obsługi lub na 
opakowaniu.

Materiały nadają się do recyklingu zgodnie z ich oznakowaniem.
Ponowne użycie, recykling lub inne formy odzysku zużytych urządzeń stanowią 
istotny wkład w ochronę środowiska. 
Należy zwrócić się do władz lokalnych o informacje na temat odpowiedzialnego 
punktu utylizacji. Należy dopilnować, aby puste baterie/akumulatory i odpady 
elektroniczne nie były wyrzucane razem z odpadami domowymi, lecz utylizowane 
w odpowiedni sposób (odbiór przez wyspecjalizowanych sprzedawców, odpady 
niebezpieczne).

Baterie/akumulatory mogą zawierać toksyny szkodliwe dla zdrowia i środowiska. 
Baterie i akumulatory podlegają przepisom Dyrektywy Europejskiej 2006/66/WE. Nie 
wolno ich wyrzucać razem z normalnymi odpadami domowymi.

Utylizacja opakowania:
Twoje nowe urządzenie zostało zabezpieczone w drodze do Ciebie przez opakowanie. 
Wszystkie użyte materiały są przyjazne dla środowiska i nadają się do recyklingu. 
Prosimy o pomoc i pozbycie się opakowań w sposób przyjazny dla środowiska. 
Informacje na temat aktualnych metod utylizacji można uzyskać u sprzedawcy lub w 
zakładzie utylizacji odpadów komunalnych. 
Niebezpieczeństwo uduszenia! Nie należy pozostawiać opakowania i jego części 
pod opieką dzieci. Niebezpieczeństwo uduszenia przez folie i inne materiały 
opakowaniowe.

Zużyty sprzęt może miećszkodliwy wpływ na środowisko i zdrowie ludzi z uwagi 
na potencjalną zawartość niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz części 
składowych.
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Utylizacja urządzenia:
Stare urządzenia nie są bezwartościowymi odpadami. Cenne surowce można 
odzyskać dzięki bezpiecznemu dla środowiska usuwaniu odpadów. Zapytaj w 
urzędzie miasta lub gminy o możliwości utylizacji urządzenia w sposób przyjazny dla 
środowiska i zgodny z przepisami. Przed utylizacją urządzenia należy wyjąć z niego 
baterie. Niniejsze urządzenie jest oznakowane zgodnie z dyrektywą 2012/19/UE w 
sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE).

4 Przygotowanie do działania

4.1 Pilot/wymiana baterii

> Otwórz pokrywę komory baterii z tyłu pilota, pociągając ją do tyłu.

> Włóż dostarczoną baterię, pamiętając o zachowaniu prawidłowej biegunowości. 

> Przesuń pokrywę z powrotem na pilota.

4.2 AUDIOMASTER SL 450 ustawienie

AUDIOMASTER SL 450 może być montowany zarówno w pozycji leżącej, np. na 
kredensie pod telewizorem, jak i wiszącej na ścianie.

Pozycja leżąca
>	 Ustaw urządzenie AUDIOMASTER SL 450 centralnie na kredensie lub szafce, 

przed telewizorem. Panel kontrolny na górze musi być czytelny.

	 W zależności od materiału, z którego wykonany jest kredens/szafka, na 
gumowych nóżkach mogą pozostać ślady. W takim przypadku należy umieścić 
odpowiednią podstawę pod urządzeniem AUDIOMASTER SL 450.

Montaż na ścianie
Jeżeli chcesz zamontować urządzenie AUDIOMASTER SL 450 na ścianie, wykonaj 
następujące czynności:

	 Materiał montażowy nie wchodzi w zakres dostawy. W zależności od materiału 
ściany lub grubości ściany konieczne są inne kombinacje wkrętów/kołków. W 
razie potrzeby należy skonsultować się z lekarzem specjalistą.

	 Upewnij się, że ściana jest w stanie utrzymać ciężar urządzenia AUDIOMASTER 
SL 450 i że w ścianie w miejscu montażu nie ma żadnych kabli.

> 	 Odległość między otworami wynosi 403 mm. 

> 	 W razie potrzeby w otwory należy włożyć dwa kołki rozporowe 4 mm.

> 	 Wkręć śruby (4x12 mm) w wywiercone otwory, pozostawiając łeb śruby 
wystający na około 3-5 mm.
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403mm

Punkty mocujące

Dół urządzenia

>	 Zawieś urządzenie AUDIOMASTER SL 450, korzystając z punktów mocowania 
na śrubach.

Przełączanie trybów pracy w zależności od miejsca montażu
W zależności od tego, czy preferujesz pozycję leżącą, czy montaż na ścianie, musisz 
to ustawić w aparacie AUDIOMASTER SL 450.
> 	 Podczas pracy: Naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przyciski On/Standby (8) 

i Wybór źródła (10), aż przycisk On/Standby zacznie migać. Aktywowana jest 
pozycja leżąca.

> 	 Naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przyciski On/Standby (8) i Wybór źródła 
(10), aż przycisk On/Standby przestanie migać. Pozycja do montażu na ścianie 
jest teraz aktywna.

4.3 Połączenie z TV

4.3.1 Podłaczenie do TV ze złączem HDMI

> 	 Jeśli masz telewizor z funkcją HDMI CEC i połączeniem ARC (Audio Return 
Channel), możesz podłączyć urządzenie AUDIOMASTER SL 450 do telewizora 
za pomocą gniazda HDMI. Aby dowiedzieć się, czy telewizor jest wyposażony 
w odpowiednie złącze, należy zapoznać się z instrukcją obsługi odbiornika 
telewizyjnego.

> 	 W tym celu należy podłączyć odpowiedni szybki kabel HDMI (nie wchodzi w 
zakres dostawy) do gniazda HDMI (2) urządzenia AUDIOMASTER SL 450. Drugi 
koniec kabla HDMI należy podłączyć do gniazda HDMI (ARC) telewizora.
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	 W pierwszej kolejności może być konieczne włączenie funkcji ARC w 
odbiorniku telewizyjnym.

	 Aby wybrać źródło HDMI, naciśnij kilkakrotnie przycisk wyboru źródła (6) na 
pilocie (lub odpowiednio na urządzeniu). Przycisk wyboru źródła świeci na 
biało. Można też bezpośrednio nacisnąć przycisk TV (10) na pilocie.

	 Jeśli telewizor nie jest wyposażony w gniazdo HDMI kompatybilne z ARC, 
należy skorzystać z jednej z poniższych opcji, aby podłączyć urządzenie 
AUDIOMASTER SL 450 do telewizora.

4.3.1.1 HDMI Autostart-/stop

Odtwarzacz AUDIOMASTER SL 450 posiada funkcję automatycznego uruchamiania/
zatrzymywania HDMI.
Jeśli urządzenie jest podłączone do telewizora za pomocą gniazda HDMI i telewizor 
jest włączony, urządzenie AUDIOMASTER SL 450 jest również włączane lub 
wyłączane. jest włączony, urządzenie AUDIOMASTER SL 450 jest również włączane 
lub wyłączane.

	 Aby można było korzystać z tej funkcji, telewizor musi obsługiwać protokół 
HDMI CEC. W przypadku telewizorów TechniSat należy aktywować funkcję 
TechniLink. Należy zapoznać się z instrukcją obsługi producenta odbiornika 
telewizyjnego.

4.3.2 Podłączenie TV bez złącza HDMI

> 	 Jeśli telewizor nie jest wyposażony w złącze HDMI-CEC ARC, do połączenia 
z urządzeniem AUDIOMASTER SL 450 można użyć cyfrowego złącza 
optycznego.

> 	 W tym celu należy podłączyć urządzenie AUDIOMASTER SL 450 do gniazda 
OPT (4) za pomocą kabla optycznego (nie wchodzi w zakres dostawy). 
Podłącz drugi koniec kabla do gniazda Optical Out w telewizorze.

>	 Aby wybrać źródło optyczne, naciśnij kilkakrotnie przycisk wyboru źródła (10) 
na pilocie (lub na urządzeniu), aż przycisk zaświeci się na żółto.

	 W ten sposób można również podłączyć inne źródła dźwięku, takie jak 
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odtwarzacze DVD lub BluRay..

	 Jeśli w ciągu 15 minut nie zostanie odtworzone żadne nagranie, urządzenie 
AUDIOMASTER SL 450 przełączy się w tryb gotowości.

4.3.3 Dalsze możliwości połączenia

Jeśli telewizor nie jest wyposażony w gniazdo HDMI CEC ARC ani w cyfrowe wyjście 
audio, można skorzystać z analogowego wejścia dźwięku AUX IN (1) w urządzeniu 
AUDIOMASTER SL 450. W tym celu należy użyć dostępnego w handlu kabla stereo 
jack <-> jack (3,5 mm) lub kabla jack - cinch (RCA).

	 W zależności od wyjścia audio może być konieczne zastosowanie innego kabla 
audio z odpowiednimi złączami. W razie potrzeby należy zapytać sprzedawcę, 
jaki kabel audio jest potrzebny do urządzenia zewnętrznego.

>	 Aby wybrać analogowe źródło dźwięku, naciśnij kilkakrotnie przycisk wyboru 
źródła (10) na pilocie (lub na urządzeniu), aż przycisk zaświeci się na zielono.

	 Jeśli w ciągu 15 minut nie zostanie odtworzone żadne nagranie, urządzenie 
AUDIOMASTER SL 450 przełączy się w tryb gotowości.

4.4 Podłączenie do zasilania

Po wykonaniu wszystkich połączeń z urządzeniami zewnętrznymi w sposób opisany 
powyżej można podłączyć urządzenie AUDIOMASTER SL 450 do sieci elektrycznej i 
włączyć je.
>	 Włóż wtyczkę DC zasilacza do gniazda oznaczonego DC-IN (5). Następnie 

podłącz zasilacz do gniazdka ściennego.
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5 Obsługa

5.1 Włączenie

>	 Naciśnij przycisk On/Standby na pilocie (1) lub na urządzeniu (8), aby włączyć 
odtwarzacz AUDIOMASTER SL 450. Po włączeniu dioda LED świeci na biało.

Alternatywnie:

>	 Jeśli urządzenie AUDIOMASTER SL 450 jest podłączone przez HDMI-CEC (ARC) 
do telewizora, który również obsługuje funkcję HDMI-CEC i jest włączony, włącz 
telewizor, aby automatycznie włączyć również urządzenie AUDIOMASTER SL 
450.

	 Jeżeli w ciągu 15 minut nie zostanie odtworzone żadne nagranie, urządzenie 
przełączy się z powrotem w tryb gotowości.

5.2 Wyłączanie

> 	 Podczas pracy naciśnij przycisk On/Standby na pilocie (1) lub na urządzeniu 
(8), aby wyłączyć odtwarzacz AUDIOMASTER SL 450. Gdy urządzenie jest 
wyłączone, dioda LED świeci na pomarańczowo.

Alternatywnie:

> 	 Jeśli urządzenie AUDIOMASTER SL 450 jest podłączone za pośrednictwem 
złącza HDMI-CEC (ARC) do telewizora, który również obsługuje funkcję HDMI-
CEC i jest włączony, wyłącz telewizor, aby automatycznie wyłączyć również 
urządzenie AUDIOMASTER SL 450.

5.3 Wybór źródła

Naciskając kilkakrotnie przycisk wyboru źródła na pilocie (6) lub na urządzeniu (10), 
można przełączać się między dostępnymi źródłami. W zależności od aktywowanego 
źródła przycisk wyboru źródła świeci się innym kolorem.

Źródło Kolor
HDMI (ARC) Biały
Optisch-Digital Żółty
AUX-Analog Zielony
Bluetooth Niebieski
USB Fioletowy

5.4 Regulacja głośności

> 	 Aby zmienić głośność, naciśnij przyciski Volume +/- (Głośność +/-) na pilocie 
(2, 5) lub na urządzeniu (6, 7). Przycisk Volume + zwiększa głośność, przycisk 
Volume - zmniejsza głośność..

	 Po osiągnięciu minimalnego lub maksymalnego poziomu głośności 
odpowiedni przycisk krótko miga.



14

> 	 Naciśnij przycisk wyciszania dźwięku (8) na pilocie, aby wyciszyć dźwięk. 
Przyciski Głośność + i Głośność - będą teraz migać jednocześnie. Ponowne 
naciśnięcie przycisku spowoduje odtworzenie dźwięku z poprzednio ustawioną 
głośnością.

5.5 Wirtualny dźwięk przestrzenny

> 	 Aktywuj tryb wirtualnego dźwięku przestrzennego, naciskając przycisk Virtual 
Surround na pilocie (9) lub na urządzeniu (9).  Dioda LED w przycisku na 
urządzeniu świeci na biało.

> 	 Aby wyłączyć tę funkcję, naciśnij ponownie przycisk . Dioda LED gaśnie.

5.6 Odtwarzanie USB

Pliki muzyczne MP3 zapisane w urządzeniu pamięci masowej USB, np. w pamięci 
USB, można odtwarzać za pomocą odtwarzacza AUDIOMASTER SL 450..
>	 Włóż urządzenie pamięci masowej USB do portu USB (3) z tyłu odtwarzacza 

AUDIOMASTER SL 450.

> 	 Naciskaj przycisk wyboru źródła, aż zaświeci się na fioletowo.

	 Jeśli nie jest podłączone żadne urządzenie pamięci masowej USB lub nie 
zostało ono rozpoznane, miga fioletowy przycisk.

> 	 Odtwarzanie rozpoczyna się automatycznie po znalezieniu pliku muzycznego, 
który można odtworzyć.

Sterowanie odtwarzaniem:
Wstrzymywanie/wznawianie odtwarzania 	 Przycisk odtwarzania/pauzy (4)
Następna ścieżka 			   Przycisk następnej ścieżki (11)
Poprzedni utwór 				   Przycisk poprzedniego utworu (3)

	 Jeśli w ciągu 15 minut nie zostanie podłączone żadne urządzenie USB lub 
nie będzie odtwarzana żadna muzyka, urządzenie AUDIOMASTER SL 450 
przełączy się w tryb gotowości.
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5.7 Bluetooth-odtwarzanie

Z odtwarzaczem AUDIOMASTER SL 450 można sparować urządzenia zewnętrzne, np. 
smartfony lub tablety z funkcją strumieniowego przesyłania muzyki przez Bluetooth. 
Na urządzeniu zewnętrznym można rozpocząć odtwarzanie muzyki, która następnie 
jest odtwarzana za pomocą urządzenia AUDIOMASTER SL 450. 
> 	 Naciśnij kilkakrotnie przycisk wyboru źródła, aż zaświeci się na niebiesko. 

Można też nacisnąć przycisk Bluetooth (7) na pilocie.

	 Jeśli funkcja jest uruchamiana po raz pierwszy, należy najpierw sparować 
urządzenie zewnętrzne. Urządzenie AUDIOMASTER SL 450 automatycznie 
przechodzi w tryb parowania, jeśli żadne urządzenie nie zostało wcześniej 
sparowane lub jeśli już sparowane urządzenie znajduje się poza zasięgiem.

> 	 W trybie parowania przycisk wyboru źródła miga na niebiesko.
> 	 Wyszukaj pozycję „AudioMaster SL 450“ w swoim urządzeniu do odtwarzania 

muzyki w ustawieniach Bluetooth lub w wyszukiwaniu urządzeń Bluetooth i 
stuknij w nią.

> 	 Jeśli proces parowania zakończy się pomyślnie, przycisk wyboru źródła 
zaświeci się na niebiesko i rozlegnie się krótki sygnał potwierdzenia.

>	 Rozpocznij odtwarzanie muzyki ze źródła odtwarzania muzyki..
Odtwarzanie:
Wstrzymywanie/wznawianie odtwarzania 	 Przycisk odtwarzania/pauzy (4)
Następna ścieżka 			   Przycisk następnej ścieżki (11)
Poprzedni utwór 				   Przycisk poprzedniego utworu (3)

	 W zależności od wersji oprogramowania zewnętrznego urządzenia do 
odtwarzania muzyki sterowanie za pomocą urządzenia AUDIOMASTER SL 450 
może nie działać. W takim przypadku należy użyć elementu sterującego na 
urządzeniu zewnętrznym.

	 Maksymalny zasięg połączenia Bluetooth wynosi 10 m. W przypadku 
przekroczenia tego zakresu mogą wystąpić zakłócenia w odtwarzaniu muzyki. 
W razie potrzeby należy zmniejszyć zasięg.

	 Jeśli po wybraniu trybu Bluetooth w zasięgu znajduje się już sparowane źródło 
muzyki, połączenie zostanie nawiązane automatycznie..

	 Jednocześnie z urządzeniem AUDIOMASTER SL 450 można sparować tylko 
jedno urządzenie. Aby sparować inne urządzenie, należy wyłączyć funkcję 
Bluetooth w urządzeniu, które ma być niesparowane, lub usunąć je z zasięgu 
odbiornika AUDIOMASTER SL 450..

	 Jeśli w ciągu 15 minut nie zostanie sparowane żadne urządzenie lub nie 
będzie odtwarzane żadne nagranie, urządzenie AUDIOMASTER SL 450 
przełączy się w tryb gotowości.
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6 Funkcja nauki

Istnieje możliwość przyuczenia istniejącego pilota (telewizyjnego) do obsługi 
urządzenia AUDIOMASTER SL 450. Wówczas za pomocą pilota telewizora można 
sterować głośnością, wyciszeniem oraz włączeniem/gotowością.

	 Sterowanie za pomocą pilota telewizora działa tylko w trybach: Optical Digital, 
AUX, Bluetooth i USB.

6.1 Funkcja nauki pilota zdalnego sterowania

	 Skieruj pilota telewizora na środek przedniej części urządzenia AUDIOMASTER 
SL 450 podczas próby nauczenia przycisku.

> 	 Wybierz jeden z trybów: Optyczny cyfrowy, AUX, Bluetooth lub USB.

> 	 Naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przyciski Virtual Surround (9) i Wybór 
źródła (10) na urządzeniu, aż przycisk Wybór źródła zacznie migać na biało.

> 	 Naciśnij krótko przycisk Volume + na urządzeniu AUDIOMASTER SL 450, a 
następnie przycisk Volume + na pilocie telewizora. Przycisk wyboru źródła 
świeci się teraz stale (na biało) przez krótki czas, a następnie zaczyna 
ponownie migać. Teraz można uczyć w kolejnym kluczu. 

> 	 Postępuj zgodnie z opisem powyżej, używając przycisków Volume - i On/
Standby.

> 	 Aby poznać funkcję wyciszenia, naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przyciski 
Volume + i Volume -, naciskając jednocześnie przycisk Mute na pilocie 
telewizora.

> 	 Aby zakończyć funkcję uczenia, ponownie naciśnij i przytrzymaj jednocześnie 
przyciski Virtual Surround (9) i Wybór źródła (10) na urządzeniu, aż przycisk 
Wybór źródła przestanie migać.

> 	 Urządzenie AUDIOMASTER SL 450 można wtedy obsługiwać za pomocą pilota 
telewizora (nie w trybie HDMI).
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7 Rozwiązywanie problemów

Błąd Możliwa przyczyna Pomoc
Urządzenie nie włącza się. Brak zasilania Sprawdź, czy urządzenie 

podłączone jest do 
zasilania

Pilot nie reaguje Zużyte baterie Proszę wymienić baterie.
Brak dźwięku Aktywne wyciszenie. Deaktywuj wyciszenie przy 

pomocy pilota
Nie rozpoznane USB Urządzenie USB jest 

sformatowane w 
niewłaściwy sposób.

Sformatuje w systemie 
plików FAT32

Brak połączenie Bluetooth Zbyt daleka odległość Maksymalna odległość 
wynosi 10m

Błąd parowania. Proces parowania 
nie został rozpoczęty. 
Wyszukiwanie przez 
Bluetooth nie jest 
aktywne.

Rozpocznij proces 
parowania na obu 
urządzeniach Bluetooth.

Urządzenie przełącza 
automatycznie po po 
upływie określonego czasu

Funkcja automatycznego 
czuwania jest włączona

Wznawianie odtwarzania 
lub zwiększ głośność na 
pilocie .
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8 Dane techniczne

Zasilanie Zewnętrzny zasilacz
Źródła odtwarzania HDMI (ARC), Optyczny, AUX, USB, 

Bluetooth
Pobór prądu maks. 39 W podczas pracy

<0,5W w trybie gotowości
Wzmacniacz Zniekształcenia <1% / 1W

Współczynnik S/N >80dB
Głośnik 2-drożny system bass-reflex

30Watt RMS
Bluetooth Częstotliwość: 2,4 GHz - 2,48 GHz

Moc nadawcza: Klasa II
Wersja: V4.2
Profile: A2DP, AVRCP

Warunki środowiskowe 0°C ~ 35°C Temperatura pracy
20% ~ 80% Wilgotność względna (bez 
kondensacji)

Wymiary (Sz X Gł X Wys) 450mm X 122mm X 71mm
Waga ok. 1,4Kg

Techniczne dane dotyczące zasilacza

Producent TechniSat Digital GmbH, Julius-Saxler-
Straße 3, D-54550 Daun

Model YD-BG1500266EU-6A
Napięcie wejściowe AC 100 - 240 V
Częstotliwość wejściowa prądu 50/60 Hz
Napięcie zasilania DC 15,0 V
Prąd wyjściowy 2,66 A
Moc wyjściowa 39,9 W
Średnia sprawność podczas pracy 87,6 %
Sprawność przy niskim obciążeniu (10%) 77,6 % 
Pobór mocy przy braku obciążenia 0,1 W
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9 Wskazówki prawne

TechniSat niniejszym oświadcza, że urządzenie radiowe typu AUDIOMASTER SL 
450 jest zgodne z dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst Deklaracji Zgodności UE jest 
dostępny pod następującym adresem internetowym: 

http://konf.tsat.de/?ID=22658 

TechniSat nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek uszkodzenia produktu 
spowodowane czynnikami zewnętrznymi, zużyciem, niewłaściwą obsługą, 
nieautoryzowanymi naprawami, modyfikacjami lub wypadkami. Zastrzega się 
możliwość wprowadzania zmian i błędów w druku. Status 08/20.
Kopiowanie i powielanie tylko za zgodą wydawcy. 

AUDIOMASTER SL 450 i TechniSat są zarejestrowanymi znakami towarowymi firmy:
TechniSat Digital GmbH

TechniPark
Julius-Saxler-Strasse 3
D-54550 Daun/Eifel
www.technisat.de

Nazwy wymienionych firm, instytucji lub marek są znakami towarowymi lub 
zastrzeżonymi znakami towarowymi ich właścicieli.

Wyprodukowano na licencji firmy Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio oraz symbol podwójnego D są znakami towarowymi firmy Dolby 
Laboratories Licensing Corporation.

HDMI, logo HDMI i High Definition Multimedia Interface są są znakami towarowymi lub 
zastrzeżonymi znakami towarowymi firmy HDMI Licensing LLC.
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10 Wskazówki serwisowe

Ten produkt jest sprawdzony pod względem jakości i objęty ustawowym okresem 
gwarancji wynoszącym 24 miesiące od daty zakupu. Prosimy o zachowanie paragonu 
z faktury jako dowodu zakupu. W przypadku roszczeń gwarancyjnych należy 
skontaktować się ze sprzedawcą produktu. 

Uwaga!
W przypadku pytań i informacji lub problemów z urządzeniem należy skorzystać z 
infolinii technicznej:

Pon. - Piątek. 8:00 - 16:00 pod Tel.:
+48 310 41 48. 


